2024 年度纳税信用评价信息

纳税人名称		湖南丽盟文化传媒有限公司	纳税人识别号		91430304MAC5U6GG6Q	
法定 代表人	姓名	饶亮华	财务 负责人	姓名	饶亮华	
	身份证号	430302******1068		身份证号	430302******1068	
出纳 人员	姓名		- 办税人	姓名	唐华艳	
	身份证号			身份证号	432901*******6264	
注册地址		湖南省湘潭市岳塘区宝塔街道火炬路云盘汽车商业街 C 区 8 栋 2 层 02 号				
生产经营地址		湖南省湘潭市岳塘区宝塔街道火炬路云盘汽车商业街 C 区 8 栋 2 层 02 号				
主管税务机关		国家税务总局湘潭市岳塘区税务局				
纳税信用评价得分		85. 2				
年度评价结果		В				
不予评价原因						
外部参考信息		优良记录:				
		不良记录:				
		纳税信用评价)指标记分记:	录		
指标代码		指标名称				评价记分
040204		040204. 不能按照国家统一的会计制度规定设置账簿,并根据合法、有效凭证核算,向税务机关提供准确税务资料的				不予评 A
010105		010105. 自纳税人向税务机关	机关办理纳税申报之日起不足3年的			不予评 A
010103		010103. 未按规定期限填报财务报表(按次计算)				
主管和	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	国家税务总局湘潭市岳塘区税务员	=====================================	出具日期	1: 2025年05	5月20日

主管税务机关 : 国家税务总局湘潭市岳塘区税务局

出具日期: 2025 年 05 月 20 日